

Zmluva o poskytovaní právnych služieb a odmene za právne služby

uzatvorená medzi

klieantom: **Gymnázium, Študentská 4, Snina, IČO: 00161179**
so sídlom v Snine, Študentská 4
zastúpený Mgr. Máriou Vassovou, riaditeľkou
kontakt: 0915 944 240
e-mail: maria.vassova@yahoo.com

a

Mgr. Petrom Troščákom, advokátom
zapísaným do zoznamu advokátov SAK pod č. 7183
so sídlom na Hlavnej 50 v Prešove
IČO: 50003500, DIČ: 1085570409,
tel. č.: 0908 644 892, e-mail: advokat.troscak@gmail.com

I.

Účastníci zmluvy sa dohodli na poskytovaní právnych služieb advokátom klientovi, vo veci vedenej na Okresnom súde Poprad pod sp. zn. 9Cpr/12/2021 a na zastupovanie v tomto konaní.

II.

Medzi účastníkmi bola dohodnutá hodinová odmena za právnu službu podľa ust. § 3 Vyhlášky Ministerstva spravodlivosti SR č. 655/2004 Z. z., a to hodinová odmena vo výške **120 €**.

Odmena za právnu službu bude advokátom klientovi účtovaná za každú aj začatú štvrt'hodinu potrebnú na poskytnutie právnej služby.

Predpokladaný rozsah hodín na poskytnutie právnych služieb je 12 až 500 hodín.

Preddavok za poskytovanie právnych služieb za 10 hodín **vo výške 1 200 €** (10 x 120 € = 1 200 €) **je splatný do dňa 16. 5. 2022.**

Za cestu do miesta úkonu je klient povinný uhradiť advokátovi cestovné osobným motorovým vozidlom spočívajúce v náhrade za spotrebované pohonné hmoty a základnej sadzby za používanie osobného motorového vozidla (v čase uzatvárania tejto zmluvy to je 0,193 € / km) a náhradu za stratu času.

Odmenu a jednotlivé náhrady je klient povinný uhradiť:

- osobne v hotovosti v mieste sídla advokátskej kancelárie advokáta, najviac však do výšky ustanovenej zákonom č. 394/2012 Z. z.
- bezhotovostným prevodom na účet advokáta vedený vo Fio banke, a. s., s názvom: Mgr. Peter Troščák, č. účtu: 2300972409/8330, IBAN: SK758330000002300972409, BIC: FIOZSKBAXXX.

V odmene nie je zahrnutá náhrada nákladov vynaložených advokátom na poštovné mimo územia Slovenskej republiky.

V odmene nie sú zahrnuté súdne, správne a iné právnymi predpismi stanovené poplatky, ktorých vynaloženie v právnej veci klienta je potrebné.

Tieto poplatky uhradí klient sám alebo prostredníctvom advokáta, a to v lehote určenej príslušným právnym predpisom alebo vo výzve orgánu, ktorý poplatok vyrubí.

V prípade, že bude klientovi priznaná rozhodnutím súdu alebo iného orgánu náhrada trov právneho zastúpenia v sume vyššej ako je odmena za právne služby podľa tejto zmluvy, je klient povinný uhradiť advokátovi rozdiel medzi sumou náhrady trov konania priznanej takýmto rozhodnutím a skutočne zaplatenými odmenami klientom advokátovi podľa tejto zmluvy.

III.

Klient súhlasí s tým, aby advokát používal na dopravu v jeho právnej veci osobné motorové vozidlo a súhlasí s tým, že náhradu za používanie tohto motorového vozidla bude platiť podľa zákona č. 283/2002 Z. z. o cestovných náhradách.

Táto povinnosť klienta sa vzťahuje na cesty osobným motorovým vozidlom mimo územia mesta Prešov.

Klient bol poučený o tom, že v prípade, že mu bude priznaná rozhodnutím súdu alebo iného kompetentného orgánu náhrada trov právneho zastúpenia, patrí mu náhrada len vo výške tarifnej odmeny určenej podľa ustanovení Vyhlášky Ministerstva spravodlivosti SR č. 655/2004 Z. z. o tarifnej odmene a náhrada cestovných výdavkov vo výške cestovného v prostriedkoch hromadnej dopravy.

IV.

Klient bol poučený o tom a berie na vedomie, že súčasťou poskytovania právnych služieb nie je urýchľovanie postupu súdov a iných orgánov v jeho veci advokátom, ktorý nemôže ovplyvniť rýchlosť rozhodovania alebo postupu orgánov kompetentných v jeho veci konať.

V.

Klient vyhlasuje, že jeho údaje o skutkovom stave poskytnuté advokátovi sú úplné a pravdivé, a že poskytne súčinnosť potrebnú na zastupovanie.

Klient zároveň vyhlasuje, že si je vedomý toho, že zodpovednosť za neúplné, nepravdivé alebo skreslené údaje bude znášať on.

Súčasťou tejto zmluvy je aj opísanie skutkového stavu klientom uvedeného v bode VIII. tejto zmluvy.

VI.

Klient súhlasí s tým, aby bol o všetkých dôležitých skutočnostiach týkajúcich sa jeho právnej veci informovaný advokátom telefonicky na telefónnom čísle uvedenom v úvode tejto zmluvy, a v prípade že je v tejto zmluve uvedená aj jeho e-mailová adresa, súhlasí s tým, aby bol informovaný prostredníctvom e-mailovej komunikácie zasielanej na jeho e-mailovú adresu uvedenú v úvode tejto zmluvy.

Klient zároveň súhlasí s tým, aby bol vyššie uvedeným spôsobom informovaný aj o termínoch pojednávania a iných úkonov, ako aj o doručení rozhodnutí a iných písomností v jeho právnej veci.

Klient sa zaväzuje bezodkladne oznámiť zmenu telefónneho čísla a e-mailovej adresy, na ktorých je možné ho informovať o skutočnostiach súvisiacich s jeho zastupovaním a berie na vedomie, že dôsledkom zanedbania tejto povinnosti môže byť nemožnosť informovať ho o doručení rozhodnutí v jeho právnej veci a prípadné márne uplynutie lehoty na podanie opravných prostriedkov.

Klient vyhlasuje, že žiada, aby advokát podával opravné prostriedky len na jeho pokyn.

VII.

Klient súhlasí s tým, aby advokát použil informácie a poznatky odborného charakteru získané pri jeho zastupovaní pri svojej odbornej a publikačnej činnosti.

Klient zároveň súhlasí s tým, aby informácie získané pri poskytovaní právnych služieb v jeho právnej veci týkajúce sa otázok aplikácie a interpretácie práva orgánmi v jeho veci rozhodujúcimi, boli advokátom použité na zverejnenie, a to aj prostredníctvom verejných oznamovacích prostriedkov pri zachovaní jeho anonymity.

VIII.

Skutkový stav

Klient predložil všetky podklady v elektronickej podobe na USB kľúči. Klient uvádza, že žaloba mu bola doručená dňa 25. 4. 2022, žiada o vypracovanie vyjadrenia k žalobe a o zastupovanie v tejto veci. Klient uvádza, že ešte dopyšle svoje skutkové tvrdenia a dôkazy k jednotlivým bodom žaloby.

IX.

Klient vyhlasuje, že sa dôkladne oboznámil s obsahom tejto zmluvy, porozumel tomu a na znak súhlasu ju vlastnoručne podpisuje.

Táto zmluva sa zrušuje vypovedaním splnomocnenia advokátom klientovi v právnych veciach uvedených v článku č. I. tejto zmluvy alebo odvolaním splnomocnenia klientom advokátovi v týchto právnych veciach, a to dňom doručenia takéhoto písomného úkonu druhej strane.

Táto zmluva sa vyhotovuje v 2 exemplároch, pričom jedno vyhotovenie si ponechá klient a jedno vyhotovenie advokát.

V Prešove dňa 4. 5. 2022

.....
/ klient

.....
advokát